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Enterijer: prostran, praktičan i dizajniran za 

intuitivno korišćenje 
 

› Izuzetna iskorišćenost prostora u okviru kompaktnih dimenzija 

› Čist i minimalistički dizajn enterijera sa intuitivnim komandama za jednostavno 

korišćenje 

› Prtljažnik zapremine 475 litara među najvećima je u segmentu 

› Brojna Simply Clever rešenja i prostor za odlaganje dodatno unapređuju svakodnevnu 

vožnju 

 

 

U skladu sa dizajn stilom Modern Solid, enterijer modela Epiq karakterišu čist, 

minimalistički dizajn i intuitivne komande. Uprkos kompaktnim spoljnim dimenzijama, Epiq 

je izuzetno prostran. Prtljažni prostor zapremine 475 litara je među najvećima u klasi, a 

dodatno ga upotpunjuje niz praktičnih segmenata za odlaganje, uključujući i odeljak 

zapremine 25 litara ispod prednjeg poklopca – frunk. 

 

Kompaktne dimenzije i izuzetna prostranost 

Novi Škoda Epiq obezbeđuje dovoljno prostora za putnike na prednjim i zadnjim sedištima, kao 

i za prtljag. Prtljažnik zapremine 475 litara je među najvećima u klasi i veoma je praktičan za 

svakodnevnu vožnju, dok je dodatni prostor za odlaganje raspoređeni širom enterijera. Među 

najzanimljivijim rešenjima ističe se frunk, prednji prtljažni prostor koji donosi dodatnih 25 litara 

prostora za odlaganje. Dodatni prostori u oblogama vrata, centralnom naslonu za ruke i pregradi 

ispred suvozača nude ukupno više od 28 litara dodatnog prostora, čime se dodatno unapređuje 

funkcionalnost SUV krosovera. 

 

Design Selections 

Tekstilne presvlake izrađene su isključivo od recikliranih poliesterskih vlakana (PES). Studio 

Design Selection, dostupan uz paket opreme Essence, odlikuje minimalistički izgled u crnoj i 

sivoj boji. Loft Grey Design Selection, standardan uz paket opreme Selection, uvodi novi reljefni 

dezen, upotpunjen materijalom Techtona – visokokvalitetnom alternativom koži koja se koristi 

na instrument tabli i oblogama vrata. Loft Mint Design Selection prati isti koncept i dolazi u 

Mint Green nijansi. Najviši paket Suite Design Selection, koji kombinuje Suedia presvlake 

sedišta sa trodimenzionalnim dezenom i Techtona materijal u Tabora Brown nijansi. Techtona 

se koristi i na instrument tabli i umecima na vratima. Obe Loft varijante, kao i Suite enterijer, 

standardno dolaze sa ambijentalnim osvetljenjem. 
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Paketi opreme 

Standardna oprema modela Epiq može se proširiti nizom opcionih paketa i pojedinačnih opcija, 

uključujući panorama krov, toplotnu pumpu i kuku za vuču. Modeli Epiq 35 i Epiq 40 

omogućavaju vuču prikolica mase do 500 kg, kako sa kočnicama tako i bez njih. Kod modela 

Epiq 55, maksimalna masa prikolice bez kočnica iznosi 750 kg, dok za prikolicu sa kočnicama 

iznosi do 1.200 kg. Maksimalno vertikalno opterećenje kuke za vuču iznosi 75 kg kod svih 

verzija. 

 

Paket opreme Essence se može dodatno opremiti paketima Convenience, Tech i Travel, pri 

čemu su Convenience i Tech paketi standardni u okviru paketa opreme Selection. Convenience 

paket uključuje funkcije poput grejanog upravljača i grejanih prednjih sedišta, dvozonskog 

Climatronic sistema, torbice za kablove na naslonima zadnjih sedišta i Top Tether kukica. Tech 

paket dodaje prednje parking senzore, KESSY sistem za otključavanje i pokretanje bez ključa 

sa alarmom, pripremu za Mobile Digital Key i bežično punjenje telefona, između ostalog. Travel 

paket uključuje navigaciju, Travel Assist 3.0, Proactive Passenger Protection i trogodišnju 

pretplatu na Škoda Connect Premium usluge. 

 

Paket opreme Selection može se dodatno unaprediti Light & View paketom, koji donosi LED 

Matrix prednja svetla, Top LED zadnja svetla i osvetljenu prednju masku sa Light Band 

elementom, koji će naknadno biti dostupan za poručivanje. Premium paket uključuje 

panoramski kamerа sistem, Canton audio-sistem sa 10 zvučnika, frunk prednji prtljažni prostor 

i najnapredniju verziju sistema Travel Assist 3.0, uključujući Remote Parking i Trained Parking 

funkcije. 

 

Fokus na reciklirane materijale i materijale koji nisu životinjskog porekla 

Epiq je prvi serijski Škoda model koji koristi isključivo materijale koji nisu životinjskog porekla. 

Kožne presvlake zamenjene su materijalom Techtona, visokokvalitetnom alternativom koži 

razvijenom sa fokusom na dugotrajnost. Sve tekstilne presvlake sedišta izrađene su od 100% 

recikliranih poliesterskih vlakana (PES). Praktični elementi enterijera, poput kišobrana u 

vratima, držača za parking kartu i strugača za led, takođe su izrađeni od recikliranih materijala. 

Ukupno, novi Epiq sadrži više od 34 kilograma recikliranih materijala. 

 

Nova i proverena Simply Clever rešenja 

Epiq je opremljen širokim spektrom Simply Clever rešenja, od kojih neka ove godine premijerno 

dolaze u Škoda modele. Pored frunk prednjeg prtljažnog prostora, Epiq poseduje zaštitnu foliju 

ispod ručica vrata koja sprečava nastanak ogrebotina. Kupcima su na raspolaganju i popularna 

rešenja poput kišobrana u vozačevim vratima, strugača za led u vratima prtljažnika i torbe za 

kablove za punjenje. Ostala rešenja koja su standardna kod svih Epiq modela uključuju držače 

za flaše u prednjim vratima zapremine 1,5 litara i u zadnjim vratima zapremine 1,0 litara, kukice 

za kese u prtljažniku, kukice za garderobu na B stubovima i Easy Open držač za čaše u 

centralnom tunelu. Opciono dostupni paketi opreme donose dodatne funkcije. Convenience 

paket oprema Epiq pregradom za naočare, oblogom dvostrukog dna prtljažnika, Top Tether 

kukicama i organizatorima za odlaganje. Uz Tech paket, centralna konzola dobija Phone Box sa 
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bežičnim punjenjem, dok Travel paket dodaje i dva USB-C priključka pozadi, svaki sa snagom 

punjenja do 60 W. 
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Škoda Auto 

› uspešno posluje u novoj deceniji s Next Level Škoda Strategy; 
› ima cilj da postane jedan od tri najprodavanija brenda u Evropi do kraja decenije nudeći svojim kupcima najbolje iz oba sveta kroz niz 

atraktivnih BEV, hibridnih i ICE proizvoda; 
› efikasno iskorišćava potencijal na važnim rastućim tržištima kao što su Indija, Vijetnam i regija ASEAN;  
› trenutno svojim kupcima nudi 12 serija putničkih vozila: Fabia, Scala, Octavia i Superb kao i Kamiq, Karoq, Kodiaq, Elroq, Enyaq, Slavia, 

Kushaq i Kylaq; 
› u 2025. godini je isporučeno preko 1.040.000 vozila kupcima širom sveta; 
› član je Volkswagen koncerna već 30 godina. Volkswagen koncern jedan je od najuspešnijih proizvođača vozila na svetu; 
› deo je Brand Group CORE, organizaciono spajanje brendova Volkswagen grupe, kako bi se postigao zajednički rast i značajno 

povećala ukupna efikasnost pet serijskih brendova; 
› nezavisno proizvodi i razvija, ne samo vozila, već i komponente kao što su MEB sistemi baterija, motori i menjači za druge brendove u 

okviru Volkswagen Grupe;  
› posluje na tri lokacije u Češkoj; ima dodatne proizvodne kapacitete u Kini, Slovačkoj i Indiji prvenstveno kroz partnerstva Grupe, kao i 

u Vijetnamu i Ukrajini u saradnji sa lokalnim partnerom; 
› zapošljava oko 40.000 ljudi širom sveta i aktivna je na skoro 100 tržišta; 
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